

# 吾乡温泉

樊立慧



上周,半汤温泉开了一家五星级酒店。回了一趟久违的故乡,气派的建筑,高档的酒店,升级的温泉,一切都在悄悄地起变化,故乡似乎变成了他乡,只是道路旁那熟悉的乡音把我勾回到童年的时光。

巢湖是地震断裂带,多温泉,行政区划调整前,居巢区和四个县都有出名的温泉。居巢区的半汤温泉出名很早,据《隋书·地理志》载:襄安县(今无为县襄安镇,由古居巢分割而成)有半汤山,山有汤地,两口流量较大的温泉,相距不足千米,一为冷泉,一为热泉,两泉汇合处,冷热各半,遂称之为“半汤”。

对于小时候的我来说,半汤温泉就是家门口的澡堂子而已。半汤温泉距离我家有十分钟的公交车程,周末的时候,我和表姐经常乘坐3路公交车到半汤镇上,到表姐家舅妈开的澡堂子洗澡,对外5角钱一次,我跟着表姐就免费蹭了。温暖的泉水洗涤的不仅仅是童年时身上的污垢,也是关于亲情和温暖的记忆,甚至是小孩子仅有的社交活动。

再长大些出去念书工作,回家次数少了,去半汤泡温泉的机会就更是屈指可数。不过,从侧面了解到,家乡的温

泉还是没有有什么大的变化,依然作为很多机构的疗养之用,没有摆脱计划经济时期的影子。每次看到别处推介的温泉,虽有些不以为然,却也无法拿出例证来证明吾乡温泉的杰出。

不过,这两年,事情正在悄悄起变化。政府注重温泉的开发,做了很多规划,也引进了省外资本,五星级的洲际酒店都开到了家门口,原来的不毛之地有了不一样的风景,流动的资本才给古老的温泉带来了新生的力量,小镇里活跃着外地牌照的汽车。

温泉水滑洗凝脂,古诗词里的意境转移到现实中来。冬日里,周末开个车去巢湖半汤泡个温泉,已经成了周边的合肥、芜湖、马鞍山甚至南京人的习惯。当年5角钱一次的大众澡堂,变成了如今198元一位的豪华泡汤,掏钱时虽然觉得有些肉疼,却也为吾乡的变化感到欣喜。

阳光正好,滚烫的温泉水包裹着身体,泡泡牛奶浴或者精油浴,给小鱼咬死皮,露出来的头正好承接来自太阳的照射,暖暖的,醉倒在这一片的冬阳里,原本粗糙而简单的洗澡变成一种新奇的享受。偶尔返乡的人再也没有乡愁了,只有浓浓的乡恋。

# 我所认知的张晓东

方可

勤勤恳恳、任劳任怨,是一位农夫起码的品行,之于书家,何尝不是如此?老老实实为人,老老实实种地,老老实实读书,老老实实写字,是那次访问和拍摄中,你常挂在嘴边的几句话。并非科班出身,你却固执己见,非要按照职业书家的路数,步步为营、一步一个脚印地前行。

张晓东的按部就班,在我看来,无非就是苦练内、外功夫。所谓内功,首先是遍寻碑帖、遍访名家、遍读大师。一笔一划地研究,一笔一划地临摹,一笔一划地参悟,正所谓打好基础。没有启蒙老师,也许便是最好的启蒙。想想看,哪一个小孩子学走路,是由大人教会的?摸爬滚打,久而久之,有一天蓦然迈开了脚步。邯郸学步,于书法学习,无疑是死路一条。

书法乃艺术,艺术离不开天分,张晓东无疑是有天赋之人。你曾对我说过,碑帖读长久了,古人仿佛会透过笔墨字迹对你说话,令你若有所思、若有所得,恍然间有了顿悟。如此下笔,如有神助,怎能不大踏步地前进?读帖和临摹,持之以恒,你就是你自己的老师。

那次拍片之后,隔三岔五、至多半年,我俩总要见上一面。或者,你来省城选购碑帖、书籍、资料,捎来你新近出版的集子,以养我眼;或者,我去乡间突兀造访,总见你埋首伏案,或读或写或刻。

张晓东的无师自通,不是没有老师,而是以先圣古贤为师。就这样跌跌撞撞,一路向前,先辈大师总在紧要处加以指引、约束和扶持。学海无涯,书山有径。长此以往,竟然成为张晓东研习书法的一条捷径了。

功力还须在诗外。笔墨纸砚、文房四宝,不过是器具和技艺。要想成为一名书家,必须有文化、有修养、有造诣。张晓东早年的焦灼、以致昼思夜想,即此。

小学、初中、高中,张晓东字写得,在班上的语文成绩出类拔萃,是一典型的文科生。张晓东屋里的书架上,除了碑帖和书法论著,最多的便是文史哲,尤以古典诗词、文赋最为显著。

有一段时间,你读诗词几近走火入魔。字也不写了,篆刻扔在一边。每天从早到晚,手不释卷,口中念念有词。读得久了,自然就想吟哦。凡目力所及皆以入诗,张口闭口都是格律。更有甚者,只要得了新诗,无论晨昏夜半,当即发来长长的短信,名曰就教、实则显摆。那是一种癫狂的状态。与同行切磋论道,谈的不是书艺,尽是些格律诗、长短句和骈体文。那几年出版的作品集里,你总是不吝版面,堂而皇之地搁置几首诗词习作。

张晓东痴迷于诗词文赋,一则令我欣喜,一则叫我隐忧。因为,我也曾有过那样一段光景——硬写、狂写,以致贻笑大方。诗词,是心灵、情感和智慧的火花与结晶,可遇而不可求。写得随意、写得轻飘、写得泛滥,无异于口水。好在张晓东是聪明之人。写诗、填词、作赋的冲动,自觉地渐趋平缓。古典诗词和韵文的修养,人目及心,化为笔墨,书艺顿时有着超凡脱俗之变。显著地,烟火气少了,匠气遁形,代之以高古、旷然、敛藏和通篇跃动的韵律与节奏,蔚为大观、赏心悦目。于今想来,这大概就是外功起了很大作用。

# 前列腺炎特效药在我国研制成功

一些消息灵通的人早在上个月就听说了这个事,前列腺专科用药【男特安】就要对外销售了,昨天这个消息最终得到了有关部门的证实。

前列腺专科用药【男特安】是我国自主研发的能够根治前列腺的特效专利新药。但是由于供应有限,一直只限定在一定级别中使用,从不对外销售,多数前列腺患者是只闻其名,未见其身。但有关前列腺专科用药【男特安】的传闻却多如牛毛。诸如不管多么严重的前列腺患者,几天就能改善尿频、尿急、尿等待、尿不尽、尿滴沥等症状。传闻越多,人们越觉得【男特安】很神秘;以至于在一些地方弄上一个周期的【男特安】转手就可以加500元卖出去,更有一些内部供应点。没货竟然敢打白条销售。

本次对外销售,为避免市民哄抢,【男特安】的推广部门显得特别低调,一直未公布对外销售的细节。但本周前列腺专科用药【男特安】上市的消息还是泄露出去了。唯独指定华中健康指导中心为全国唯一咨询订购中心;据该中心医生人员说:【男特安】主要对前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿等待、尿不尽、和由此引起的男性生理功能障碍效果显著。公开销售后,【男特安】能在全国的供应量有1000个周期,并以半价救助来满足1000人的需要。注:每人购一周期的用量就会治好。

## 男性救星—柳逢春

提起柳主任,中医界无人不知。他年近八旬他自幼随祖父学医,辨寒



百草,熟读医书,练就一身济世救人的好本领。他15岁就成为随身医生,一生专治前列腺病及肾虚。解放后,远赴南洋,开堂坐诊,无论何种前列腺病,经他诊治,立能见效治,诊后人皆神采飞扬,堪称一绝。他曾为东南亚多国重要领导医治虚证,弟子遍布全球!患者们尊敬地把他称为“男性救星”!

## 一剂猛药 祛除前列腺

国人适合国研药专利产品有保证  
柳逢春:中国前列腺康复研究院首席专家、教授,【男特安】研发带头人!  
柳主任讲到:前列腺疾病是我国男性的高发病,传统治疗无非两个办法:一个是消炎为主,用西药抗生素治疗通常不彻底,治标不治本;再一个就是服用一些仅有免疫调节功能的保健品,效果更是离谱!我国近些年前列腺疾病的发病率呈上升趋势,这种情况引起了我国卫生部门的高度重视。

2007年,国家出资1.69亿元,由卫生部门牵头,将柳逢春主任研制的男特安前列方进行二次研发,此任务交给了中国前列腺康复研究院。这个方剂虽然疗效很好,但价格太高。国家给【男特安】二次研发列出两大标准:

- 1:疗效过硬,使用后要达到根治的目的;
  - 2:价格合理,保证人人用得起。
- 经过中国国际健康产业研究院4年的努力,精选淫羊藿、川牛膝、车前草、黄芪、蒲黄等多种名贵中草药制成新一代纯中药浓缩制剂。在国家支持下,使【男特安】的价格和疗效都达到了国家标准,获得国家专利,被定为前列腺专科用药,在2012年成功面市。

## 古方显奇效 一个周期根治前列腺

前列腺专科用药【男特安】的方由中医世家柳逢春在2006年献给国家,因此方成份独特,疗效奇绝。被卫生部门列为国家绝密配方予以保护。

《华夏医学典籍》对【男特安】描

述如下:此方药力奇猛,药效奇强,药阶奇高。10天之内,小便灼痛、刺痛、尿急、尿不尽、尿色赤黄、阴囊潮湿完全治好,20天之内清热利湿。活血祛瘀、健脾补肾、精力旺盛;30天内活血生精、益气生髓,被誉为一方神药。

## 形成“腺毒抗体” 祛除不易复发

现代药理学研究证实【男特安】含有一种叫做“腺肽酶”的超活性成分,人体吸收后与电解质结合,形成50倍的超渗透透力,360°全方位渗入脂质包膜。对病态的前列腺细胞进行反复的清洗,100%清除各种细菌、病毒,恢复腺管、腺泡功能。回缩腺体、通尿管,治疗“腺毒抗体”抵抗细菌、病毒的人侵,避免病情的复发。是目前已知的一种可以根治前列腺疾病的纯中药。

## 国家补贴前列腺万人救助——

为使更多前列腺、肾虚患者早日康复,本次由国家补贴发起的【男特安】救助活动在全国范围全面开展。在上海、南京等地一些前期因价格昂贵无法治疗的男性患者不惜在指定经销药房门口连夜排起长队,只为抓住这次千载难逢的机会抢购到这慕名已久的绝密配方【男特安】;广州、大连等地更是在到货首日便被抢购一空,致使活动被迫提前结束。这实在是因为【男特安】效果确实太好了。现在安徽全省配额已剩不足1000个疗程,活动很可能最后3天内提前结束,有需要的患者可拨打0551-62918885提前订购,相关部门已透露本次活动绝不可能延期。

原 价:一个疗程2760元(两个月量)  
求助价:一个疗程1380元(两个月量)  
救助时间:12月30日-元月3日(仅限5天)  
元月4日恢复原价即2760元(两个月量)  
救助电话:0551-62918885  
救助百家姓大药房  
地址:(步行街庐州烤鸭店对面)  
市内免费送货,货到付款

·郑重承诺·  
男特安一个周期康复前列腺,如果一个周期未康复者及10年内复发者,厂家将免费治疗,直至康复。

## 服用男特安 前列腺重获健康

- 全国特有“清肾毒、固肾精、培肾元”三元疗法前列腺用药
- 中华男性前列腺疾病防治中心(MJZ)健康救助计划指定用药
- 国家药品监督管理部门批准字九类药品
- 世界男性自由联盟(NZL)研究中心推荐药品
- 中华前列腺联合促进会推荐药品

## 疗效是最好的见证人

- 使用1-3天:尿频、尿急、尿等待、腰膝酸软、失眠、头晕多梦明显改善。腰不痛、腿不酸,不困乏,你会明显感到小腹不坠不胀了、夜尿次数明显减少。
- 使用7-10天:毒素排干净,尿频、尿滴沥,阴囊潮湿等现象逐步消失。
- 使用一个月(两个月):小腹不再坠胀、疼痛,夜尿现象消失。阴囊潮湿、异味完全消除。尿线笔直有力,不再惧怕多喝水,跑厕所。各种前列腺疾病彻底治愈,精力充沛、头脑清醒。

## 男特安适应人群

男特安专业治疗前列腺、前列腺增生、肥大等前列腺疾病引起的尿频、尿急、尿痛、尿滴沥、尿滴白、尿分叉、尿等待、夜尿频繁、阴囊潮湿、腰膝酸软、神疲乏力、会阴胀痛等症。